
   ЗАТВЕРДЖЕНО 

 

                                                                                   Наказ Міністерства молоді                                  

та спорту України                       

___________№_____________ 

 

 

Положення  

про реалізацію проекту «Діалог студентської єдності: Україна та Польща» 

 

Розділ I 

1. Назва проекту, заходу: Діалог студентської єдності: Україна та Польща  

 

2. Пріоритет реалізації проекту: Підтримка ініціатив молоді, спрямованих на 

подолання наслідків війни росії проти України, допомога постраждалій молоді, 

зокрема через волонтерство. 

 

3. Форма реалізації проекту (проведення заходу): молодіжний обмін.  

 

4. Підстава реалізації проекту (проведення заходу) (закони, постанови, 

розпорядження, накази, календарний план Міністерства молоді та спорту 

України):  відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення заходів державної політики з питань молоді 

та державної підтримки молодіжних та дитячих громадських організацій, 

затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2012 р. 

№ 116 (змінами), пункт 4 Завдань і заходів для виконання Державної цільової 

соціальної програми "Молодь України" на 2021-2025 роки, затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 02  червня 2021 року № 579, 

Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про 

Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України  від 9 грудня 2015 року № 1017, Порядку реалізації 

програм, проектів та проведення заходів державної політики у молодіжній сфері 

та сфері національно-патріотичного виховання, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 03 березня 2016 року № 808, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції 25 березня 2016 року за № 453/28583   (зі змінами), Порядку 

здійснення Українсько-Польських обмінів молоддю та проведення заходів 

відповідно до Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки 

Польща про Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 4 липня 2016 року № 2643, зареєстрованого у   

Міністерстві   юстиції   України   11  липня  2016 р. за № 937/29067 (зі змінами), 
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календарного плану на 2023 рік здійснення молодіжних обмінів відповідно до 

Договору між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Польща про 

Українсько-Польську Раду обміну молоддю, затвердженого наказом 

Мінмолодьспорту від 09.06.2023 № 3362 (зі змінами). 

 

5. Категорія та кількість учасників реалізації проекту: по 1 керівнику групи, 

загалом 2 керівники груп, молодь по 15 осіб з України та Польщі, загалом 

молодих людей – 32 (по 16 осіб з України та Республіки Польща, загалом з 

керівниками груп). 

 

6. Перелік учасників, у тому числі за статтю, за віковими категоріями            

(14-15, 16-17, 18-25, 26-35, 35 і більше років – для молодіжних працівників, 

супроводжувачів, керівників груп):  

18-25 років, із них жінок – 17 осіб, чоловіків – 15 осіб. 

 

7. Перелік організацій – партнерів у реалізації проекту (проведенні заходу): 

Студентський парламент Республіки Польща. 

8. Рівень діяльності організацій – партнерів проекту (проведення заходу) 

(потрібне підкреслити): місцевий, регіональний, національний, міжнародний. 

 

9. Вид організацій – партнерів, які були партнерами у реалізації проекту 

(проведенні заходу) (потрібне підкреслити): інститути громадянського 

суспільства, заклади освіти, комунальні установи. 

 

10. Підстава для розроблення проекту, заходу: пункт 9 календарного плану на 

2023 рік здійснення молодіжних обмінів відповідно до Договору між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Республіки Польща про Українсько-Польську Раду 

обміну молоддю, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 09.06.2023                        

№ 3362 (зі змінами). 

 

11. Строк реалізації проекту:  

початок: 25.10.2023;  

закінчення: 30.10.2023. 

 

12. Місце реалізації проекту:  

Україна, міста Львів, Київ, Ірпінь, Буча. 

 

13. Мета та обґрунтування актуальності реалізації проекту:  

Метою проекту є обмін волонтерським та організаційним досвідом між 

представниками національних студентських союзів України та Республіки 
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Польща для налагодження комунікації та міжнародної співпраці в розрізі 

подолання наслідків та актів воєнно-політичної агресії рф проти України. 

 

Актуальність: Повномасштабне вторгнення росії в Україну спричинило 

гуманітарну кризу, у результаті якої багато студентів і молодих людей були 

вимушені покинути свої домівки та шукати притулку в інших країнах. Польща 

виявила солідарність та готовність допомогти українським громадянам, зокрема 

студентам, надаючи їм можливості для навчання, стипендій та підтримки. 

Студенти є важливими агентами змін та розвитку суспільства, а також мають 

потенціал вплинути на ситуацію та сприяти подоланню наслідків воєнно-

політичної агресії рф в Україні через свою активну участь у громадських та 

волонтерських ініціативах. Проект відповідає актуальним потребам, оскільки 

спрямований на вивчення та аналіз викликів воєнного часу у сферах вищої 

освіти, молодіжної політики, студентського самоврядування та волонтерства, що 

дозволить розробити стратегії їх подолання та покращення умов для українських 

студентів. 

Саме тому встановлення співпраці між національними студентськими союзами 

України та Польщі сприятиме обміну досвідом та відкриватиме можливості для 

майбутніх спільних проектів, спрямованих на подолання викликів, пов'язаних з 

наслідками війни в Україні.  

 

14. Основні завдання проекту:  

- встановити тісну співпрацю між студентськими організаціями обох держав в 

розрізі взаємної інтеграції; 

- покращити розвиток студентства в Україні та Польщі; 

- ознайомити студентство обох держав  із волонтерською діяльністю своїх країн; 

- визначити канали та способи постійної взаємної комунікації щодо реалізації 

проектів та ідей волонтерської діяльності; 

- провести обмін практиками роботи волонтерів в умовах форс-мажору, зокрема 

воєнного стану; 

- визначити способи взаємної підтримки студентських ініціатив усередині 

власних країн. 

 

15. Очікуваний результат: 

Узагальнений висновок щодо реалізації проекту:  

Проект створить платформу співпраці двох найбільших студентських 

організацій України та Республіки Польща в розрізі взаємної інтеграції громадян 

та відновлення України після повномасштабної вторгнення росії, що є 

ефективним засобом як внутрішнього розвитку країн, зважаючи на їхній 

спільний культурний ландшафт, так і міжнародного процесу євроінтеграції.  

Соціально-економічні наслідки реалізації проекту із зазначенням ефективності 

та корисності полягають у поглиблені співпраці між національними 

студентськими союзами України та Республіки Польща, в результаті якої 
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учасники проекту отримають знання, досвід та навички волонтерської 

діяльності. Реалізація проекту дозволить створити комунікаційну платформу для 

представників національних студентських союзів. 

Довгострокові наслідки проекту та чи будуть результати проекту 

використовуватися після завершення його реалізації: 

    По завершенню реалізації проекту збільшиться особистісний потенціал та 

підвищиться рівень соціальної відповідальності молоді в аспекті волонтерства. 

Також буде створено лінійку інформаційно-аналітичних матеріалів від 

Української асоціації студентів і Студентського парламенту Республіки Польща, 

що відтворюватимуть чітку інформацію про результати їхнього нетворкінгу, 

спільних контактів та подальших ідей проектів із формою та посилання на 

приєднання до них. Матеріали будуть презентувати комунікативні особливості 

спільної культури українського та польського студентства загалом. 

Результативні показники в числовому вимірі: 

Безпосередніми учасниками проекту стануть 32 учасники з України та Польщі, 

які проведуть між собою ознайомлення із результатом нищівного впливу 

повномасштабного вторгнення рф на українську культуру, суспільство та держав 

на прикладі міст Львів, Київ, Ірпінь, Буча, установивши через наступну 

тренінгову й фасилітаційну роботу тісні контакти й напрацювання спільних 

концептів і планів проектів. 

Вплив проекту на жінок та чоловіків: 

Проектом забезпечено однаковий доступ хлопців і дівчат до участі в усіх заходах 

відповідно до програми. Вплив проекту на жінок та чоловіків є рівнозначним. 

Під час реалізації проекту взято до уваги принцип гендерної рівності, у заході 

візьмуть участь як жінки (53%) , так і чоловіки (47%). 

Під час реалізації проєкту в умовах воєнного стану буде забезпечено відповідний 

рівень безпеки учасників, враховуючи усі вимоги правового режиму воєнного 

стану в Україні. 

Реалізація проекту здійснюється з дотриманням вимог законів України «Про 

національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного стану», Указу 

Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні». 

 

Розділ ІІ 

 

1. Організація, відповідальна за реалізацію проекту:  

Громадська організація «Українська асоціація студентів», м. Київ,  вулиця Павла 

Пестеля, 5 - 7, тел.: 0982010474. 

2. Посадова особа, відповідальна за реалізацію проекту:  

Рак Михайло Ігорович – перший віце-президент ГО «Українська асоціація 

студентів», тел. 0507852715. 
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3. Перелік організацій, що беруть участь у реалізації проекту (проведенні 

заходу): 

Громадська організація «Українська асоціація студентів», м. Київ,  вулиця Павла 

Пестеля, 5 - 7, тел.: 0982010474; 

Студентський парламент Республіки Польща. 

 

Розділ ІІІ 

 

1. Кількість учасників проекту: 32 особи (по 16 осіб із України та Республіки 

Польща). 

 

2. Кількість працівників, залучених до реалізації проекту, із зазначенням 

фаху:  

Гомбалевська Поліна Андріївна - президент ГО «Українська асоціація 

студентів», тел.: 0982010474. 

Рак Михайло Ігорович - керівник проекту, перший віце-президент ГО 

“Українська асоціація студентів”, тел.: 0507852715. 

Левіцький Кевін - голова Студентського парламенту Республіки Польщі. 

Паламарчук Аліна -  радниця Студентського парламенту Республіки Польщі з 

питань співробітництва з Україною. 

 

3. Сценарний план реалізації проекту:  

 
Час Вид діяльності 

День перший, 25 жовтня 2023 року 

06:00-07:00 Приїзд польських учасників з м. Варшава до м. Львів, поселення 

07:00-09:00 Приїзд українських учасників до м. Львів, поселення 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-12:00 Зустріч українських та польських учасників. Інструктаж “Правила 

поведінки в умовах воєнного стану”. Тімбілдінг “Від знайомства до 

спільних планів” 

12:00-14:00 Екскурсія історичними місцями м. Львів задля ознайомлення учасників з 

історією та культурним спадком обох країн 

14:00-15:00 Обід 

15:00-17:00 Сесія “Культурні особливості України та Польщі” 

17:00-19:00 Культурно-інтеграційне спілкування “Спільність через культуру: 

об’єднання України та Польщі” 

19:00-20:00 Вечеря. Міжкультурний вечір: Україна 

20:00-21:00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах. 

День другий, 26 жовтня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-12:00 Презентація діяльності національних студентських союзів України та 

Польщі 

12:00-14:30 Зустріч з представниками студентських самоврядувань м. Львова та 

студентських організацій (Студентська рада м. Львова, Campus Ukraine, 

ELSA, BEST Lviv)  
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14:30-15:30 Обід 

15:30-17:00 Екскурсія Українським католицьким університет та Центром імені 

Митрополита Андрея Шептицького 

17:00-18:00 Круглий стіл “Розвиток студентського лідерства в Україні та Польщі”. 

18:00-19:00 Презентація актуальних проектів студентства та обмін позитивними 

практиками щодо розвитку студентського волонтерського руху та 

інституційної спроможності органів студентського самоврядування 

19:00-20:00 Вечеря 

20:00-21:00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах. 

День третій, 27 жовтня 2023 року 

09:00-10:00 Сніданок 

10:00-12:00 Презентація “Львів - молодіжна столиця Європи 2025”. Зустріч 

управлінням молодіжної політики, департаменту розвитку Львівської 

міської ради, управління молоді та спорту ЛОВА та Львівським обласним 

молодіжним центром 

12:00-13:00 Обговорення “Регіональна молодіжна політика в Україні та Польщі” (за 

результатами зустрічі із органами, що забезпечують реалізацію молодіжної 

політики у м. Львів та Львівській області) 

13:00-14:00 Обід 

14:00-15:00 Міжкультурний діалог “Волонтерство та соціальний активізм молоді” 

15:00-16:00 Зустріч із Центром готовності цивільних та фондом Сергія Притули задля 

представлення українського досвіду волонтерської діяльності та 

можливостями українська суспільства протидіяти російській військовій 

агресії. 

17:00-19:00 Відвідування Національного реабілітаційного центру. Зустріч із 

постраждалими від повномасштабного вторгнення росії в Україну 

19:00-20:00 Відвідування МолоДвіжЦентру та представлення мережі просторів 

ТВОРИ! Зустріч з представниками ФРІ, БУР, УАЛ задля обговорення 

громадського активізму молоді в Україні 

20:00-21:00 Вечеря 

21:00-22:00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах. 

22:00-23:00 Виїзд українських та польських учасників з м. Львів до м. Київ. 

День четвертий, 28 жовтня 2023 року 

06:00-07:00 Приїзд українських та польських учасників до м. Київ,  

07:00-08:00 Перевезення автобусом учасників до місця проживання, поселення 

08:00-09:00 Сніданок 

09:00-10:30 Обговорення викликів, з якими стикалися студенти та викладачі під час 

повномасштабного вторгнення. 

10:30-11:00 Перевезення автобусом учасників до Міністерства освіти та науки 

11:00-13:00 Круглий стіл “Освітній процес в Україні в умовах війни”. Зустріч із 

представниками органів влади з питань освіти 

13:00-14:00 Обід 

14:00-14:30 Перевезення автобусом учасників Національного агентства із забезпечення 

якості вищої освіти 

14:30-15:30 Конференція “Якість освіти в умовах воєнного стану”. Зустріч із 

представниками Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти та Польського агентства із забезпечення якості вищої освіти. 
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15:30-16:00 Перевезення автобусом учасників до Київського університету імені 

Бориса Грінченка 

16:00-17:00 Зустріч зі студентськими самоврядуваннями м. Києва. Обговорення 

активізації стартап-руху серед студентів на прикладі ініціативи YEP 

“Підприємницький університет” 

17:00-18:30 Напрацювання спільних проектів студентства в освітньому та 

волонтерському напрямках 

18:30-19:00 Перевезення автобусом учасників до готелю “Козацький” 

19:00-20:00 Вечеря. Міжкультурний вечір: Польща 

20:00-21:00 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах. 

День п’ятий, 29 жовтня 2023 року 

08:00-09:00 Сніданок.  

09:00-11:30 Виїзд українських та польських учасників з м. Київ до м. Ірпінь. 

Ознайомлення з місцями російських злочинів Ірпеня 

11:30-13:00 Панельна дискусія на тему: “Як сучасна молодь може сприяти відновленню 

нашої країни” (спікер П.М. Щербина). Знайомство із Громадською 

організацією “Молодіжний парламент Ірпеня” 

13:00-14:30 Візит до Державного податкового університету. Зустріч учасників проекту 

з адміністрацією та представниками органів студентського 

самоврядування. 

14:30-15:30 Обід 

15:30-16:00 Виїзд українських та польських учасників з м. Ірпінь до м. Буча 

16:00-17:00 Ознайомлення з місцями російських злочинів у м. Буча 

17:00-18:30 Відвідування Пластового вишкільного центру. Зустріч з представниками 

ГС “Національне українське молодіжне об’єднання”. Обговорення 

важливості формування постійно діючих механізмів співпраці 

національних молодіжних громадських організацій України та Польщі 

18:30-19:30 Вечеря  

19:30-20:30 Повернення до м. Київ автобусом 

20:30-21:30 Рефлексія дня, висвітлення подій дня на інтернет-ресурсах. 

День шостий, 30 жовтня 2023 року 

08:00-09:00 Сніданок 

09:00-10:30 Діалог “Політична співпраця України та Польщі”. Обговорення сучасної 

геополітичної ситуації та викликів, з якими стикаються Україна та Польща 

10:30-11:00 Перевезення автобусом учасників до iHUB 

11:00-13:00 Обговорення можливостей залучення органів влади (Міністерство 

зовнішніх справ, Молодіжна рада при МЗС) для  державної підтримки у 

міжнародній співпраці студентських організацій України та Польщі 

13:00-14:00 Обід 

14:00-14:30 Перевезення автобусом учасників до Всеукраїнського молодіжного 

центру 

14:30-15:30 Обговорення державних програм та напрямів підтримки талановитої 

молоді, залучення її до громадської, волонтерської діяльності спільно з 

Офісом Президента України 

15:30-16:30 Зустріч із представниками Міністерства молоді та спорту,  Всеукраїнського 

молодіжного центру та Ради з молодіжних питань при Президентові 

України, УМФ. Оцінка важливості молодіжної інфраструктури для 

сприяння розвитку громадянського суспільства та ініціатив молоді 

16:30-17:00 Перевезення автобусом учасників до AwareZone 
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17:00-18:00 Презентація програми Всеукраїнської програму ментального здоров’я "Ти 

як?". Обговорення моніторингу ментального здоров’я в умовах воєнного 

стану 

18:00-19:00 Вечеря 

19:00-19:30 Перевезення автобусом учасників до готелю “Козацький” 

19:30-21:00 Обговорення планів на майбутнє співпраці між українськими та 

польськими студентами. Підсумки обміну. 

21:00-22:00 Перевезення автобусом польських учасників до місця відправлення 

автобусу Київ-Варшава 

22:00 Повернення польських учасників до м. Варшава 

 

4. Характеристика матеріально-технічного забезпечення проекту:  
 

№ 

з/п 

Назва статті Кількість Призначення 

1 Проїзд 

 

1.1 Проїзд учасників 

проекту (квитки на 

автобус сполученням: 

м. Варшава - м. Львів) 

 

 

 

17 осіб (16 польських 

учасників та 1 

український учасник) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учасникам проекту з польської 

групи буде відшкодовано вартість 

квитків від місця проживання м.  

Варшава до м. Львів, де 

розпочинається  реалізації 

проекту.            

1 учасник з української групи 

забезпечується відшкодуванням 

проїзду за напрямком Варшава- 

Львів у зв’язку із супроводженням 

польських учасників з м. Варшава 

до м. Львів. 

1.2 Проїзд учасників 

проекту (квитки на 

потяг 092Л 

сполученням: м. Львів 

- м. Київ)  

 

32 особи (українські 

та польські 

учасники) 

 

 

Учасникам проекту буде 

відшкодовано вартість квитків від 

м. Львів до м. Київ, де буде 

відбуватися наступний етап 

реалізації проекту            

1.3 Проїзд польських 

учасників проекту 

(квитки на автобус 

сполученням: м. Київ - 

м. Варшава) 

16 осіб (польські 

учасники) 

Учасникам проекту з польської 

групи буде відшкодовано вартість 

квитків від м. Київ до місця 

проживання м.  Варшава. 

2 Проживання 

 

2.1 Проживання учасників 

проекту у м. Львів  

 

 

30 осіб х 3 дні 

 

 

 

 

З метою створення комфортних 

умов під час реалізації проекту 

учасники забезпечуються 

проживанням в місті Львів у готелі 

"Etude" (ранній заїзд 25.10.2023, 

пізній виїзд 27.10.2023). Ранній 

заїзд та пізній виїзд оплачується 
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додатково у розмірі 100% тарифу 

(1 день). 

Два учасника проекту є місцевими 

мешканцями м. Львів, тому не 

потребують поселення в готелі. 

2.2 Проживання у м. Київ  

 

29 осіб х 3 дні З метою створення комфортних 

умов під час реалізації проекту 

учасники забезпечуються 

проживанням в місті Київ у готелі 

"Козацький" (ранній заїзд 

28.10.2023, пізній виїзд 

30.10.2023). Ранній заїзд та пізній 

виїзд оплачується додатково у 

розмірі 100% тарифу (1 день). 

Три учасника проекту є місцевими 

мешканцями м. Київ, тому не 

потребують поселення в готелі. 

3. Харчування 

3.1 Харчування учасників 

проекту у м. Львів  

32 особи х 3 дні 

 

Під час реалізації проекту 

учасники забезпечуються                       

3-разовим харчуванням у м. Львів 

(25-27.10.2023) 

3.2 Харчування учасників 

проекту у м. Київ, м. 

Ірпінь, м. Буча 

32 особи х 3 дні 

 

Під час реалізації проекту 

учасники забезпечуються                       

харчуванням у м. Київ - обід, 

вечеря (28.10.2023, 30.10.2023), 

у м. Ірпінь - обід (29.10.2023), 

у м. Буча - вечеря (29.10.2023).  

Сніданок у м. Київ протягом 28-

30.10.2023 включений у вартість 

проживання. 

4. Транспортні послуги 

Автобус МАЗ-152 47-

місним (або аналог)  

 

 

1 автобус x 3 рази 

 

Перевезення учасників у рамках 

проекту за маршрутом:  

1) Київ - Ірпінь - Буча – Київ (70 

км), 29.10.2023 

2) по м. Київ, 28.10.2023, 

30.10.2023 – разом 6 годин (2 дні 

по 3 год ) 

5. Канцелярські витрати 

5.1. Папір для фліпчартів 

Axent 20 лист. 64*90 

см 

2 шт. Для зручного запису та 

демонстрації інформації, 

створення ілюстрацій, схем та 

інших графічних матеріалів під 

час різних заходів і зустрічей, що 

передбачені сценарним планом 

проекту (презентація діяльності 

національних студентських союзів 

України та Польщі, актуальних 

проектів студентства та обмін 
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позитивними практиками, 

дискусії, обговорення тощо), 

потрібен папір для фліпчартів. 

6. Поліграфічні послуги 

6.1. Бейджі розміру 

140х100 мм щільності 

350 г/м2 з 

двостороннім друком 

для учасників та 

спікерів 

50 шт. Учасники проекту забезпечуються 

бейджами для полегшенню 

знайомства та  покращенню 

спілкування. 

1 примірник буде долучено до 

фінансового звіту за результатами 

реалізації проекту. 

Іменними бейджами також будуть 

забезпечені спікери (представники 

органів влади, організацій, 

студентських самоврядувань та 

інші) та залучені до організації 

проекту особи 

6.2.  Сертифікати про 

участь та подяки: 

кольоровий друк, 

формат А4, крейдовий 

папір щільність  

220 г/м2, 

односторонній друк 

50 шт. Сертифікати видаватимуться 

учасникам проекту по завершенню 

як документ, що підтверджує їх 

участь                               (1 примірник 

долучається до звітності). Подяки 

надаватимуться спікерам 

(представники органів влади, 

організацій, студентських 

самоврядувань та інші)  та 

залученим до організації проекту 

особам 

6.3. Банер розміру 

1200*2000 мм з 

тематикою проекту, з 

люверсами та 

металевою 

конструкцією 

1 шт. Для візуальної ідентичності 

проекту, створення впізнаваності,  

спільних фото та розповсюдження 

інформації про проект, де будуть 

розміщені логотипи організаторів 

та цілі проекту. Банер має 

розкладну конструкцію, тому буде 

використовуватися в містах Львів, 

Київ, Ірпінь, Буча під час різних 

заходів і зустрічей, що передбачені 

сценарним планом проекту. 

6.4. Ручка кулькова 

синього кольору з 

логотипом проекту 

33 шт. Учасники проекту забезпечуються 

ручками кульковими синього 

кольору з логотипом проекту для 

ефективної реалізації та 

популяризації проекту. 

1 примірник буде долучено до 

фінансового звіту за результатами 

реалізації проекту 
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6.5. Блокнот з логотипом 

проекту формату А5 

(50 листків) пружина 

збоку 

33 шт. Учасники проекту забезпечуються 

блокнотами з логотипом проекту 

формату А5 для ефективної 

реалізації та популяризації 

проекту.  

1 примірник буде долучено до 

фінансового звіту за результатами 

реалізації проекту 

7. Інформаційні послуги 

7.1. Створення відеоролика 

на тему: "Студентська 

єдність: Україна та 

Польща" та його 

адаптація для 

соціальних мереж   

1 відеоролик 

(хронометраж 4:00 

хв, начитка диктора 

та відеоряд, що 

відповідає змісту 

тексту, MPEG-4, 

відеокодек: H.264, 

аудіокодек: AAC, 

швидкість 

передавання 

аудіоданих 128 

Кбіт/с і вище) 

По завершенню проекту буде 

виготовлено відеоролик з фото, 

відеоматеріалів та інтерв'ю 

учасників, які будуть зібрані під 

час реалізації проекту (4 хвилини) 

задля популяризації проекту та 

залучення аудиторії в соціальних 

мережах або на інших онлайн-

платформах. Поширення 

результатів проекту 

заохочуватиме учасників та інших 

зацікавлених сторін до активного 

обговорення та поширення 

інформації про проект. 

8. Інші витрати 

8.1 Бавовняна екосумка із 

повноколірним друком 

33 шт. З метою зручного перенесення 

речей, підтримки eco-friendly руху, 

ідентифікації учасників проекту, 

створення єдиного командного 

духу, популяризації проекту 

передбачено забезпечення 

учасників проекту бавовняними 

екосумками з нанесенням 

логотипу (1 примірник 

долучається до звітності). 

8.2 Прапор з логотипом 

проекту 80*200 см, 

повноколірний друк 

1 шт. Прапор як символічний предмет 

буде використовуватися під час 

різних заходів і зустрічей, що 

передбачені сценарним планом 

проекту, та сприятиме підсиленню 

єднання студентської молоді обох 

країн. Власний прапор з 

логотипом проекту створить 

візуальний зв'язок із метою і 

завданнями проекту та 

усвідомлення студентами 

важливості співпраці та діалогу 

між Україною та Польщею в 

контексті молодіжної політики та 

освіти. 
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Розділ ІV 

1. Загальний обсяг витрат:  242 000 грн, 

у тому числі: 

за рахунок коштів державного бюджету – 242 000 грн; 

за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством –  0,00 грн. 

 

2. Розмір дольової участі організацій-учасників у проекті (заході) або внески 

за участь: 0,00 грн. 

 

3. Дані про структуру витрат на реалізацію проекту (проведення заходу): 

 

№ 

з/п 
Найменування статті витрат 

Загальна сума, 

грн 

У тому числі 

за рахунок 

бюджетних 

коштів, грн 

за рахунок 

інших 

джерел, грн 

1. Оплата проїзду, добових, 

проживання та  харчування 

учасників заходу 

210 529,15 210 529,15 0,00 

2. Поліграфічні послуги 7 120,00 7 120,00 0,00 

3. Канцелярські витрати 500,00 500,00 0,00 

4. Транспортні послуги 6 238,20 6 238, 20 0,00 

5. Інформаційні послуги 13 221,65 13 221,65 0,00 

6. Інші витрати 4 391,00 4 391,00 0,00 

 Всього 242 000,00 242 000,00 0,00 

 

Директор департаменту  

молодіжної політики             Олеся КРАВЧЕНКО 

 
 

 

ПОГОДЖЕНО 

 

Президент Громадської організації  

«Українська асоціація студентів» 

 

_______________  Поліна ГОМБАЛЕВСЬКА 
МП 

                                                              

 


